
CSF Num risposte
Soddisfazione 

generale
Area Soddisfazione area

Altre attività 

laboratoriali

Incontri con 

esperti
Varie

Area Famiglia 95,24%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota ---

Attività Migliorative 100,00%

Area Famiglia 100,00%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota ---

Attività Migliorative 100,00%

Area Famiglia 98,90%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota ---

Attività Migliorative ---

Area Famiglia 100,00%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota ---

Attività Migliorative 100,00%

Area Famiglia 96,36%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota 100,00%

Attività Migliorative 100,00%

Area Famiglia 93,70%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota 100,00%

Attività Migliorative 100,00%

Area Famiglia 96,95%

Area Minori 92,86%

Attività Pilota 100,00%

Attività Migliorative 79,76%

Area Famiglia 90,00%

Area Minori 100,00%

Attività Pilota ---

Attività Migliorative ---

Area Famiglia 100,00%

Area Minori 91,67%

Attività Pilota 100%

Attività Migliorative ---

Area Famiglia 100,00%

Area Minori ---

Attività Pilota ---

Attività Migliorative 100,00%

97,22%36Picone

Ulteriori richieste da parte degli utenti

11,11% 13,89% Corsi di cucina

San Pio 20 100,00% 10,00% 10,00%
Sostegno scolastico, attività all'aperto, servizio di 

trasporto, consulenza psicologica

San Nicola 59 98,31% 0,00% 1,69% Sostegno scolastico, sostegno psicologico

16,18% Incontri di lettura, cucina

San Paolo 122 99,18% 13,93% 0,82% Spazi maggiori, servizio di trasporto, turni pomeridiani

95,92% 2,04%

Japigia 68 91,18% 11,76%

8,16% Lettura quotidiani, orto sociale

Carrassi 56 98,21% 32,14% 14,29%
Nuovi spazi, supporto didattico a domicilio, corsi di 

innovazione digitale

Carbonara 49

Libertà 20 90,00% 0,00% 10,00% Spazi più ampi

San Girolamo 28 100,00% 32,14% 3,57% Spazi più ampi

Torre a Mare 20 100,00% 5,00% 0,00%
Consulenza psicologica, sportello informativo, spazio di 

lettura


